

PÖYTÄKIRJA

Tampereen yliopiston informaatiotutkimuksen opiskelijat -
UDK ry:n hallituksen kokous

Aika: 13.4.2010, klo 17:00

Paikka: O'Connells, Rautatienkatu 24

Läsnä: Joonas Hirn (pj), Jenni Muhonen (sihteeri), Greta Hansen-Haug, Pekka Lehtiniemi, Mikko Merioksa, Jaakko Pirinen, Lari Siren, Petteri Veikkolainen

1. Kokouksen avaus

Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 17:12

2. Kokouksen järjestäytyminen

Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Pekka Lehtiniemi ja Petteri Veikkolainen.

3. Laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen

Puheenjohtaja totesi kokouksen laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.

4. Esityslistan hyväksyminen kokouksen työjärjestykseksi

Esityslista hyväksyttiin kokouksen työjärjestykseksi.

5. Ilmoitusasiat ja posti

Menneiden tapahtumien osallistujamäärät:

- Tutorkauden päättäjäiset 8
- Kintulampi 15
- Patinan sitsit 4
- Pubivisa 9

6. Talousasiat

Tilin saldo on 1203,26 e.

7. Päätösaasiat

Päätettiin antaa ainejärjestön tulostuskiintiö sihteerin käytettäväksi.

8. Jaostot ja neuvostot

Ei mainittavaa jaostoista ja neuvostoista.

9. Uutta oppiainetta koskevien siirtymäsäännösten kommentointi

Keskustelimme säännöstöstä emmekä löytäneet huomautettavaa.

10. Oulun ekskursioon ajankohdan päättäminen

Ehdotetaan 12.5. oululaisille, sillä oululaisten ehdottama päivämäärä 6.5. ei vaikuta sopivalta.

Pidetään suunnittelupalaveri heti kun tiedetään ekskursioon päivämäärä.

11. Magneettikirjanmerkkien hinta ja myyminen

Magneettikirjanmerkkien hinnaksi päätettiin 2,5 euroa. Lisätään maininta merkeistä Asiasanaan ja listalle. Merkkejä voi ostaa esimerkiksi aj-kahveilla ja tapahtumissa.

12. Tulevien tapahtumien suunnittelu

- Boomin vappubileet
- Piknik & Pubivisa 18.4.
- Kevätkekkerit 21.4.
- Jokin päivä Vapriikkiin
- Laitos vs opiskelijat 4.5. tai 5.5.

13. META

School-kehityksestä tiedustellaan laitokselta – esimerkiksi kuinka se vaikuttaa meihin.

Laitosneuvostossa on avoin paikka ja uudesta jäsenestä käytiin keskustelua. Pekka harkitsee paikan hakemista.

Puhuttiin Avoimien ovien päivästä. Sovittiin suunnittelupäiväksi 20.4 klo 14:00 aj-tilassa, josta tiedotetaan vielä listalle. Lisäksi yritetään saada joku puhumaan tapahtumaan.

Keskusteltiin yhdistyksen esittelyn päivittämisestä Tamyn ensi vuoden kalenteriin.

14. Seuraava kokous

Seuraava kokous pidetään 11.5. Passionin terassilla (sateella Passionissa sisällä) klo 16:00.

15. Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 18:36.

Pöytäkirjan vakuudeksi,

Joonas Hirn
puheenjohtaja

Jenni Muhonen
sihteeri

Pekka Lehtiniemi
pöytäkirjan tarkastaja

Petteri Veikkolainen
pöytäkirjan tarkastaja